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 Základní údaje 
 

 
Název výzkumu Anketa pro žáky - ORP Kralupy nad Vltavou 

 
Autor Iva Sieberová 

 
Jazyk dotazníku  Čeština 

 

 
Veřejná adresa dotazníku http://www.survio.com/survey/d/A9L9V2E7F5Y4R3T5I 

 

První odpověď 

Poslední odpověď 
 

07. 12. 2016 

30. 01. 2017 
 

 
Doba trvání 55 dnů 

  

http://www.survio.com/survey/d/A9L9V2E7F5Y4R3T5I
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 Statistika respondentů 
 

1375 999 166 210 72,7 % 
Počet návštěv Počet dokončených Počet 

nedokončených 
Pouze zobrazení Celková úspěšnost vyplnění 

dotazníku 

Historie návštěv (07. 12. 2016 - 30. 01. 2017) 

 
 Počet návštěv (1375)  Počet dokončených (999) 

 

 

Celkem návštěv Zdroje návštěv Čas vyplňování dotazníku 

   

 Pouze zobrazeno (15,3 %) 

 Nedokončeno (12,1 %) 

 Dokončeno (72,7 %) 
 

 Přímý odkaz (100 %) 
  1-2 min. (0,2 %) 

 2-5 min. (8,9 %) 

 5-10 min. (34,5 %) 

 10-30 min. (40,8 %) 

 30-60 min. (11,5 %) 

 >60 min. (4,0 %) 
 



 

 

Anketa pro žáky - ORP Kralupy nad Vltavou 

4 

 Výsledky 

Kdo jsi? 
Výběr z možností, zodpovězeno 998x, nezodpovězeno 1x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Kluk 
 

537 53,8 % 

 Holka 
 

461 46,2 % 

 

Prozraď nám svůj věk 
Výběr z možností, zodpovězeno 997x, nezodpovězeno 2x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 6-8 
 

108 10,8 % 

 9-11 
 

360 36,1 % 

 12-13 
 

281 28,2 % 

 14 a víc 
 

248 24,9 % 

 

Jakou ZŠ navštěvuješ? 
Výběr z možností, zodpovězeno 999x, nezodpovězeno 0x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ZŠ Gen. Klapálka, Kralupy n. V. 
 

436 43,6 % 

 ZŠ Komenského, Kralupy n. V. 
 

132 13,2 % 

 ZŠ Třebízského, Kralupy n. V. 
 

124 12,4 % 

 ZŠ 28. října, Kralupy n. V. 
 

73 7,3 % 

 ZŠ Václava Havla, Kralupy n. V. 
 

97 9,7 % 

 ZŠ Jodlova, Kralupy n. V. 
 

29 2,9 % 

 ZŠ Dolany 
 

15 1,5 % 
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 ZŠ Hostín u Vojkovic 
 

2 0,2 % 

 ZŠ Chvatěruby 
 

0 0 % 

 ZŠ Ledčice 
 

0 0 % 

 ZŠ Nelahozeves 
 

24 2,4 % 

 ZŠ Úžice 
 

0 0 % 

 ZŠ Veltrusy 
 

66 6,6 % 

 Dvořákovo gymnázium - prima - kvarta 
 

1 0,1 % 

 

Líbí se Ti ve Vaší škole? 
Výběr z možností, zodpovězeno 999x, nezodpovězeno 0x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

854 85,5 % 

 NE 
 

145 14,5 % 

 

S čím jsi ve škole spokojen? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 974x, nezodpovězeno 25x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Vzhled školy 
 

408 41,9 % 



 

 

Anketa pro žáky - ORP Kralupy nad Vltavou 

6 

 Vzhled tříd 
 

273 28,0 % 

 Vybavení ve škole (nábytek, pomůcky,..) 
 

277 28,4 % 

 Vyučující 
 

323 33,2 % 

 Školní zahrada 
 

232 23,8 % 

 Sportoviště (hřiště, tělocvična,..) 
 

455 46,7 % 

 Jiná 
 

88 9,0 % 

 

 

Na otázku, co ti ve škole líbí, odpovědělo nejvíce respondent, že sportoviště a vzhled školy. V kolonce jiné 

respondent většinou uváděli, že se jim ve škole líbí kamarádi nebo zábava v době přestávek, jídelna, počítače. 

Zanedbatelné procento žáků uvedlo výuku nebo vyučující.  

Co se Ti ve škole nelíbí? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 880x, nezodpovězeno 119x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Vzhled školy 
 

90 10,2 % 

 Vzhled tříd 
 

178 20,2 % 

 Vybavení ve škole  (nábytek, pomůcky,..) 
 

118 13,4 % 

 Nevyhovující šatny 
 

257 29,2 % 

 Nevyhovující toalety 
 

493 56,0 % 

 Areál školy (zahrada, školní dvůr, hřiště,...) 
 

82 9,3 % 

 Jiná 
 

130 14,8 % 
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Nejvíce respondentů uvedlo jako nevyhovující toalety, ačkoliv toalety ve většině kralupských škol prošly nedávno 

rekonstrukcí. Ale bohužel právě tyto prostory bývají nejčastějším terčem vandalismu ze strany žáků. 

Z dalších uvedených negativ vnímaných respondenty stojí za zmínku nespokojenost s úrovní vaření ve školní jídelně.  

Které 3 předměty máš nejraději? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 996x, nezodpovězeno 3x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Český jazyk 
 

218 21,9 % 

 Anglický jazyk 
 

359 36,0 % 

 Německý jazyk 
 

52 5,2 % 

 Matematika 
 

377 37,9 % 

 Informatika 
 

158 15,9 % 

 Chemie 
 

76 7,6 % 

 Fyzika 
 

79 7,9 % 

 Dějepis 
 

212 21,3 % 

 Zeměpis 
 

142 14,3 % 

 Přírodopis 
 

142 14,3 % 

 Tělesná výchova 
 

603 60,5 % 

 Výtvarná výchova 
 

368 36,9 % 

 Hudební výchova 
 

183 18,4 % 

 Rodinná výchova 
 

83 8,3 % 

 Jiná 
 

57 5,7 % 
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Jako nejoblíbenější předměty uváděli respondenti především tělesnou výchovu , výtvarnou výchovu, matematiku a   

anglický jazyk. Ostatní předměty nelze objektivně hodnotit, protože na otázku odpovídali I respondent mladšího 

školního věku, kteří dale uvedené předměty vůbec nemají. Z neuvených předmětů několik respondent uvedlo 

vlastivědu a přírodovědu. 

Které 3 předměty máš nejméně rád/a? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 956x, nezodpovězeno 43x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Český jazyk 
 

447 46,8 % 

 Anglický jazyk 
 

297 31,1 % 

 Německý jazyk 
 

159 16,6 % 

 Matematika 
 

399 41,7 % 

 Informatika 
 

69 7,2 % 

 Chemie 
 

108 11,3 % 

 Fyzika 
 

250 26,2 % 

 Dějepis 
 

150 15,7 % 

 Zeměpis 
 

109 11,4 % 

 Přírodopis 
 

151 15,8 % 

 Tělesná výchova 
 

111 11,6 % 

 Výtvarná výchova 
 

116 12,1 % 
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 Hudební výchova 
 

296 31,0 % 

 Rodinná výchova 
 

53 5,5 % 

 Jiná 
 

55 5,8 % 

 

 

Mezi nejméně oblíbené předměty patří jednoznačně český jazyk, dale matematika, anglický jazyk a hudební výchova. 

Mezi neuvedenými předměty se objevila u několika respondentů vlastivěda a ruský jazyk.  

Víš, co je žákovský parlament a funguje na Vaší škole? 
Výběr z možností, zodpovězeno 993x, nezodpovězeno 6x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Vím a na škole funguje 
 

684 68,9 % 

 Vím, ale na škole není 
 

88 8,9 % 

 Nevím 
 

221 22,3 % 
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Máš možnost vyjádřit svůj názor na školu? 
Výběr z možností, zodpovězeno 987x, nezodpovězeno 12x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

711 72,0 % 

 NE 
 

276 28,0 % 

 

Jakým způsobem můžeš vyjádřit svůj názor na školu? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 950x, nezodpovězeno 49x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Přes vedení školy 
 

156 16,4 % 

 Projednáváním nápadu s třídním učitelem 
 

369 38,8 % 

 Přes žákovský parlament 
 

363 38,2 % 

 Přes anonymní schránku důvěry 
 

178 18,7 % 

 Přes rodiče 
 

357 37,6 % 

 

Nejvíce respondentů uvedlo, že svůj názor může vyjádřit projednáním s třídním učitelem, přes žákovský parlament 
a přes rodiče.  

Organizuje Vaše škola nějaké akce mimo vyučování (odpoledne, o víkendu,..)? 
Výběr z možností, zodpovězeno 985x, nezodpovězeno 14x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO, ale zřídka 
 

565 57,4 % 

 ANO, minimálně jednou měsíčně 
 

249 25,3 % 

 NE 
 

171 17,4 % 
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Jakých akcí mimo vyučování se zúčastňuješ? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 979x, nezodpovězeno 20x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 sportovních 
 

522 53,3 % 

 kulturních 
 

214 21,9 % 

 zábavních 
 

343 35,0 % 

 vzdělávacích (soutěže, olympiády,..) 
 

161 16,4 % 

 žádných 
 

202 20,6 % 

 Jiná 
 

42 4,3 % 

 

 
Mezi oblíbené akce pořádáné školou mimo vyučování patří především akce sportovní 
a zábavné.  

 

Napiš, jaké akce by podle Tebe měla škola pořádat: 
Textová odpověď, zodpovězeno 804x, nezodpovězeno 195x 

Nejvíce respondů uvádělo sportovní akce, především fotbal, florbal a plavání. Často se objevovaly výlety a výjezdy 
do zahraničí, škola v přírodě. Mnoho respondent take odpovídalo, že neví nebo nic neměnili. Ostatní nápady 
spadaly spíše do aktivit rodiny a jsou školou nerealizovatelné.  
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Na co se ve škole nejvíc těšíš? (max. 3 možnosti) 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 993x, nezodpovězeno 6x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Něco nového se naučím 
 

285 28,7 % 

 Projektové vyučování 
 

139 14,0 % 

 Diskuze ve třídě s učitelem na aktuální téma 
 

122 12,3 % 

 Spolupráci se spolužáky ve skupinách 
 

226 22,8 % 

 Přátele 
 

727 73,2 % 

 Přestávky 
 

462 46,5 % 

 Prázdniny 
 

587 59,1 % 

 Akce mimo školu 
 

313 31,5 % 

 Jiné 
 

31 3,1 % 

 

 

Absolutně top jsou ve škole pro respondenty přátelé, dále prázdniny a přestávky, akce mimo školu.  

  

Chodíš do školní jídelny na oběd? 
Výběr z možností, zodpovězeno 990x, nezodpovězeno 9x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 NE 
 

189 19,1 % 

 ANO, chutná mi a nic bych neměnil/a 
 

199 20,1 % 

 ANO, chutná mi, ale chtělo by to nějakou změnu 
 

399 40,3 % 

 ANO, nechutná mi 
 

203 20,5 % 
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Co by se mělo ve školní jídelně změnit? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 560x, nezodpovězeno 439x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Jídelníček 
 

317 56,6 % 

 Kvalita připravovaného jídla 
 

330 58,9 % 

 Prostředí 
 

104 18,6 % 

 Chování personálu 
 

120 21,4 % 

 Jiná 
 

45 8,0 % 

 

 

Nejvíce respondent uvádí, že by se měla změnit kvalita jídlaa jídelníček.  

Navštěvuješ po vyučování nějaké pravidelné aktivity (kroužek, trénink, ..)? 
Výběr z možností, zodpovězeno 993x, nezodpovězeno 6x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

657 66,2 % 

 NE 
 

336 33,8 % 

 

Jaké aktivity? (možno vybrat více možností) 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 649x, nezodpovězeno 350x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Jazykové 
 

102 15,7 % 

 Sportovní 
 

527 81,2 % 

 Hudební 
 

127 19,6 % 

 Výtvarné 
 

140 21,6 % 

 Jiná 
 

70 10,8 % 
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Nejvíce respondentů uvádí kroužky sportovní, v rubrice jiné se objevilo take vaření, 
dramatický kroužek, přírodovědné kroužky. 

 

Chybí Ti některé aktivity, které bys rád/a navštěvoval/a? 
Výběr z možností, zodpovězeno 985x, nezodpovězeno 14x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 ANO 
 

327 33,2 % 

 NE 
 

658 66,8 % 

 

Jaké aktivity Ti chybí? 
Textová odpověď, zodpovězeno 290x, nezodpovězeno 709x 

V odpovědích se objevovaly především sportovní aktivity – gymnastika, fotbal, tancování, volejbal, aerobic další. Dále 
výtvarné a hudební kroužky. 

Jak trávíš volný čas? 
Výběr z možností, více možných, zodpovězeno 982x, nezodpovězeno 17x 

Možnosti odpovědí Responzí Podíl 

 Učím se 
 

325 33,1 % 

 Dívám se na televizi, sleduji videa (Youtube,..) 
 

497 50,6 % 

 Čtu si 
 

338 34,4 % 

 Hraji hry (tablet, PC, mobil) 
 

466 47,5 % 

 Bavím se s kamarády on-line (FB, Viber,..) 
 

345 35,1 % 

 Setkávám se s kamarády 
 

492 50,1 % 

 Jdu ven sportovat (kolo, brusle, koloběžka, skateboard,..) 
 

417 42,5 % 

 Jiná 
 

103 10,5 % 
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Na otázku, jak tráví volný čas odpovědělo nejméně respondentů, že se učí nebo si čte. Jednoznačně vede sledování 

televize, setkávání s kamarády  a PC hry.  

  

 Nastavení dotazníku 
 

 
Otázek na stránku Jedna 

 
Povolit odeslat vícekrát?  

 
Povolit návrat k předchozím otázkám?  

 
Zobrazovat čísla otázek?  

 
Náhodné pořadí otázek?  

 
Zobrazit ukazatel postupu?  

 
Upozorňovat na odeslání dotazníku?  

 
Ochrana heslem?  

 
IP omezení?  
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 Příloha: dotazník 

Anketa pro žáky - ORP Kralupy nad Vltavou 

Ahoj :-) 
Vytvořila jsem pro Tebe krátkou anketu, ve které mě zajímá Tvůj názor na školu a další aktivity ve volném čase. 
Pokud navštěvuješ Základní školu v Kralupech nad Vltavou nebo v okolních obcích - Dolany, Hostín, Chvatěruby, 
Ledčice, Nelahozeves, Úžice nebo Veltrusy, je anketa určena i TOBĚ! 
Dotazník je zcela anonymní a bude sloužit pro zhodnocení potřeb žáků a jejich zájmu ve škole něco změnit. 
Výsledky se pak objeví v dokumentu, který připravujeme s kolegy ke vzdělávání v našich školách a školkách. 
Děkujeme za Tvůj čas při vyplnění. 
Iva Sieberová, MAS Nad Prahou 

Kdo jsi? 

 Kluk 

 Holka 

Prozraď nám svůj věk 

 6-8 

 9-11 

 12-13 

 14 a víc 

Jakou ZŠ navštěvuješ? 

 ZŠ Gen. Klapálka, Kralupy n. V. 

 ZŠ Komenského, Kralupy n. V. 

 ZŠ Třebízského, Kralupy n. V. 

 ZŠ 28. října, Kralupy n. V. 

 ZŠ Václava Havla, Kralupy n. V. 

 ZŠ Jodlova, Kralupy n. V. 

 ZŠ Dolany 

 ZŠ Hostín u Vojkovic 

 ZŠ Chvatěruby 

 ZŠ Ledčice 

 ZŠ Nelahozeves 

 ZŠ Úžice 
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 ZŠ Veltrusy 

 Dvořákovo gymnázium - prima - kvarta 

Líbí se Ti ve Vaší škole? 

 ANO 

 NE 

S čím jsi ve škole spokojen? 

 Vzhled školy 

 Vzhled tříd 

 Vybavení ve škole (nábytek, pomůcky,..) 

 Vyučující 

 Školní zahrada 

 Sportoviště (hřiště, tělocvična,..) 

 Jiná 

Co se Ti ve škole nelíbí? 

 Vzhled školy 

 Vzhled tříd 

 Vybavení ve škole  (nábytek, pomůcky,..) 

 Nevyhovující šatny 

 Nevyhovující toalety 

 Areál školy (zahrada, školní dvůr, hřiště,...) 

 Jiná 

Které 3 předměty máš nejraději? 

 Český jazyk 

 Anglický jazyk 

 Německý jazyk 

 Matematika 

 Informatika 

 Chemie 

 Fyzika 

 Dějepis 
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 Zeměpis 

 Přírodopis 

 Tělesná výchova 

 Výtvarná výchova 

 Hudební výchova 

 Rodinná výchova 

 Jiná 

Které 3 předměty máš nejméně rád/a? 

 Český jazyk 

 Anglický jazyk 

 Německý jazyk 

 Matematika 

 Informatika 

 Chemie 

 Fyzika 

 Dějepis 

 Zeměpis 

 Přírodopis 

 Tělesná výchova 

 Výtvarná výchova 

 Hudební výchova 

 Rodinná výchova 

 Jiná 

Víš, co je žákovský parlament a funguje na Vaší škole? 

 Vím a na škole funguje 

 Vím, ale na škole není 

 Nevím 

Máš možnost vyjádřit svůj názor na školu? 

 ANO 

 NE 
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Jakým způsobem můžeš vyjádřit svůj názor na školu? 

 Přes vedení školy 

 Projednáváním nápadu s třídním učitelem 

 Přes žákovský parlament 

 Přes anonymní schránku důvěry 

 Přes rodiče 

Organizuje Vaše škola nějaké akce mimo vyučování (odpoledne, o víkendu,..)? 

 ANO, ale zřídka 

 ANO, minimálně jednou měsíčně 

 NE 

Jakých akcí mimo vyučování se zúčastňuješ? 

 sportovních 

 kulturních 

 zábavních 

 vzdělávacích (soutěže, olympiády,..) 

 žádných 

 Jiná 

Napiš, jaké akce by podle Tebe měla škola pořádat: 

 

Na co se ve škole nejvíc těšíš? (max. 3 možnosti) 

 Něco nového se naučím 

 Projektové vyučování 

 Diskuze ve třídě s učitelem na aktuální téma 

 Spolupráci se spolužáky ve skupinách 

 Přátele 

 Přestávky 

 Prázdniny 

 Akce mimo školu 

 Jiné 
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Chodíš do školní jídelny na oběd? 

 NE 

 ANO, chutná mi a nic bych neměnil/a 

 ANO, chutná mi, ale chtělo by to nějakou změnu 

 ANO, nechutná mi 

Co by se mělo ve školní jídelně změnit? 

 Jídelníček 

 Kvalita připravovaného jídla 

 Prostředí 

 Chování personálu 

 Jiná 

Navštěvuješ po vyučování nějaké pravidelné aktivity (kroužek, trénink, ..)? 

 ANO 

 NE 

Jaké aktivity? (možno vybrat více možností) 

 Jazykové 

 Sportovní 

 Hudební 

 Výtvarné 

 Jiná 

Chybí Ti některé aktivity, které bys rád/a navštěvoval/a? 

 ANO 

 NE 

Jaké aktivity Ti chybí? 
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Jak trávíš volný čas? 

 Učím se 

 Dívám se na televizi, sleduji videa (Youtube,..) 

 Čtu si 

 Hraji hry (tablet, PC, mobil) 

 Bavím se s kamarády on-line (FB, Viber,..) 

 Setkávám se s kamarády 

 Jdu ven sportovat (kolo, brusle, koloběžka, skateboard,..) 

 Jiná 

 


